



乌东部两州
公投结果

：超8成民众支持独立

新华网消息 据乌克兰媒体报道，“卢甘斯克人民共和国”中央选举委员会12日宣布，在11日举行的关于卢甘斯克州独立问题的公投中，96%选票赞成独立。

选举委员会主席马雷欣在卢甘斯克市举行的记者会上说，公投中的赞成票和反对票分别约占96%和3.8%，此外还有一部分选票为无效选票。当天的选民投票率为75%。

乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州的民间武装今年4月初分别成立了“人民共和国”，并在5月11日分别就本州地位问题举行了地方性公投。另据乌克兰媒体报道，“顿涅茨克人民共和国”中央选举委员会11日深夜宣布，在当天关于顿涅茨克州独立问题的公投中，赞成独立的选票为89.07%。

选举委员会主席利亚金说，当天的投票率为74.87%，其中反对票占10.19%，另外有0.74%的选票被损坏。

乌克兰外交部11日发表声明称，两州公投组织者“蓄意违反乌克兰宪法和法律”，两州公投对于乌克兰的领土完整和国家体制没有任何法律影响。美国、德国、法国和英国等国也表示，乌东部两州的公投“不合法”。

俄方 尊重乌东部两州人民意愿

俄罗斯总统新闻局12日发表声明说，俄罗斯注意到乌克兰顿涅茨克州和卢甘斯克州地方公投的高投票率，尊重两州人民在公投中表达的意志。

声明说，公投结果需要通过基辅与东部两州代表之间的对话来实现，避免再次发生暴力。为了实现对话，俄方欢迎所有调解努力，其中包括通过欧洲安全与合作组织（欧安组织）进行的努力。俄方谴责武力，包括对平民使用重型武器并导致人员死亡的



5月11日，市民在乌克兰东部顿涅茨克市区一投票点投票。

武力行为。

此外，俄外长拉夫罗夫12日再次呼吁乌克兰当局与东南部代表开展对话，并指出在欧安组织建议基础上开启乌克兰全国对话的重要性。欧安组织此前就乌克兰问题提出工作“路线图”，其中包括建议停火、缓解紧张局势、在各方之间建立对话和选举。

美方 不会承认公投结果

美国国务院发言人普萨基11日表示，乌克兰东部顿涅茨克州和卢甘斯克州当天举行的公投意在“进一步制造分裂和混乱”，美方不会承认公投结果。

普萨基发表书面声明说，根据乌克兰法律，上述两州“武装分裂群体”正在组织的公投“不合法”，而且公投违反国际法并侵犯乌

克兰领土完整。

普萨基还说，俄罗斯总统普京本月7日曾表示希望公投推迟举行，并宣布俄方从乌克兰边境撤军，但美方对俄方未能利用自身影响力阻止公投表示“失望”，而且美方仍未看到俄方撤军举动。

普萨基敦促俄方恪守4月17日在日内瓦会谈中所作出的承诺，并坚守普京本月7日所发表的声明。她重申，如果俄罗斯领导层继续破坏乌克兰东部稳定，扰乱乌克兰定于5月25日举行的总统选举，美方将迅速让俄罗斯付出更大代价。

俄罗斯总统普京7日表示，俄希望乌克兰东南部“联邦制拥护者”推迟举行公投，以便为“联邦制拥护者”与“基辅现政权”进行对话创造必要条件。但乌克兰东部两州的民间武装仍然决定按原定期举行公投。

海南19元“总理套餐”一个月卖出百万套

新华网消息 4月11日上午，国务院总理李克强在海南省海口市调研时，走进位于海口市坡博路的“宜之佳”便利店，掏钱购买了春光牌的一盒椰子脆片和一盒椰奶酥卷，共计19元，随后该店的“总理套餐”被抢购一空。那么时隔一个月，“总理套餐”的销量如何，给生产“总理套餐”的企业带来了哪些影响和变化？

“总理套餐”销售前期属于饥渴销售

5月10日，海南春光食品有限公司岛内销售部大区经理吴思斯在接受记者采访时表示，从4月11日截止到5月10日，“总理套餐”的销量在100万套左右，销售额达到1900万元。目前春光牌椰子脆片和椰奶酥卷的产能比以前三倍多，但是只能满足订单的七成到八成左右。

“今年一个月的销售数据和去年一整年的应该是持平的了。国务院总理李克强购买了一盒春光牌椰子脆片和椰奶酥卷后，在12天时间内，每天将近销售两万多套。4月底春光推出了套装系列，每天卖出五万到六万套。”吴

思斯指出，春光牌椰子脆片和椰奶酥卷销售前期属于饥渴型的销售，供求已经严重失衡了，每天的产量是远远不足客户的订单，每天生产出来的商品也都是一抢而空的。

据吴思斯介绍，“总理套餐”的销售主战场在海口，现在春光“总理套餐”产品岛外销售业非常的火爆，岛外的卖场都主动联系春光的代理商，并要求代理商在某时间供应上大量的货，“实际上我们更多的货是发向了岛外，除了海口、三亚，海南的其他市场在前十天是拿不到货的，而在岛外的广东地区沃尔玛系统还有天虹商场、北方地区的大润发系统、中区的世纪华联系统、东区的大润发系统、西南地区的本地的超市都主动地和春光合作总理套餐的促销活动，目前岛外的发货量还在不停地上升。”

今年“总理套餐”销售额有望突破1亿元

说道“总理套餐”带给春光的影响，吴思斯说，“‘总理套餐’这个事件出来之后呢，我们全公司从上到下都非常激动和兴奋。有很多员工都说，‘发财的机会到了’。但是老板表示，

这是一个很好的商机和机会，也是一份责任和使命。以后我们要让消费者买到的产品和李克强总理买到的产品一模一样，甚至要更好！”

吴思斯表示，现在“总理套餐”的销售处在一个集中爆发的过程，全国的客户、消费者都在疯抢产品的状态，“以后会趋于缓和一点，但是这个销量肯定还会继续上升，因为很多消费者品尝后已经发生二次购买甚至三次购买了，今年这套产品我们的目标是要做到一个亿的销售额！”

停电公告

2014年5月16日06:30——18:30分，因10kV温泉三回14#杆更换，10kV温桂二回联络开关安装，10kV温桂二回阳光家园支线架线装开关，对10kV温桂二回柱01开关至后续线路进行停电。(雨天顺延)

公变:温泉中行宿舍、食品车队(财校)、桂花路中学、郭林路、郭林路建委、温泉第一街、温泉步行街、肯德基温泉酒店。

专变:万顺达中商购物广场(中心花坛处)、华辰大厦、金城时尚广场、温泉第一街、温泉步行街、肯德基温泉酒店、郭林路建行、锦澜酒店、水文站、大商城。

2014年5月16日06:30——18:30分，因10kV温泉商场支线01#杆安装刀闸，10kV温泉三回37#-4#杆横担更换及树障清理，10kV温桂二回阳光家园支线架线装开关，对

10kV温泉三回柱03开关至柱16开关、10kV温泉四回柱06开关至柱01开关线路进行停电。(雨天顺延)

公变:温泉七组、白茶五组、滨河路公变、桂花路电视台公变、桂花路公变、温泉村(文达)、郭林路、门窗厂、金城时尚广场、华辰大厦、交通路、科技局、公路总段、交通局、航务局、汽运公司、市气象局、阳光丽景、毛巾厂、汽运、医药公变、医药2#公变。泉塘一组、农科所、林工商、林校、花木苑老屋。

专变:华辰大厦、金城时尚广场、辰光物管、咸宁大道铁通、锦绣小区基建、组织部、美丰林业、中心商务区基建变、交通小区、美好房地产、水产局、佳地园。阳光丽景、交通干校、总段服务公司、交通路印刷厂、安鑫置业、养路费征稽、叉路口王子蛋糕店、商达小区、晴雨置业基建变、质量检测公司、监狱小区、南苑小区、林校、富鑫地产基建变、都市华庭小区。

国网湖北省电力公司咸宁供电公司

2014年5月13日

天籁+奇骏 巅峰双试驾

暨东风日产厂家武汉极地海洋世界直销会

的越野车表演加1年仅此1次的厂家直销加疯狂地试驾体验，三种活动于一体，现场订车客户即送极地海洋世界全家套票。

据东风日产市场经理介绍，即日起至5月17号下午六点止即可电话报名参与，报名地址:咸宁市咸安区桂乡大道特9号咸宁恒信南星专营店！报名电话，0715-8388111(体验试驾订车者请带身份证件和驾驶证)。

注销公告

通山柏非装饰有限公司因特殊原因申请注销企业法人营业执照(注册号:422326000015169,法人代表:华永佰)，特此公告。

通山柏非装饰有限公司
2014年5月13日

马来西亚官员：
将向内阁提交
马航370航班文件

新华网消息 马来西亚国防部长兼代理交通部长希沙姆丁12日在吉隆坡举行的新闻发布会上表示，马交通部将联合国防部和外交部在14日向内阁提交有关马航370航班的联合文件。

他说，这份文件将涵盖澳大利亚、马来西亚和中国三方部长级会议和高级官员会议的成果，以及为新阶段工作提出的建议，其中包括讨论和进一步分析国际海事卫星组织的数据、南印度洋海底的测绘工作以及为搜寻工作调配具有专业功能的资源等。

针对家属要求公开更多信息一事，希沙姆丁说，应由国际专家调查小组来决定哪些信息适于公开，因为更多的信息公开可能会引发更多的猜测，从而产生负面影响。

**一偷渡船在
意大利南部水域沉没
已造成20人死亡**

新华网消息 据意大利《晚邮报》12日报道，一艘载有数百名非法移民的船只在意大利南部兰佩杜萨岛附近水域沉没，截至目前，参与救援的海岸警卫队已打捞出20具遗体。

报道援引负责救援的指挥官朱塞佩·坎纳里莱的话说：“我们不知道当时有多少人在船上，据幸存者说可能有几百。我们已经抵达现场并展开不间断搜救。”

报道称，船上可能有近400人，目前已有约240人获救。

**9名被扣中国渔民遭起诉
拒绝参加菲方审讯程序**

新华网消息 据菲律宾《每日问询者报》12日报道，菲律宾巴拉望省检察官称，被菲方扣押的11名中国渔民拒绝参加菲方进行的审讯程序。菲律宾司法部12日以“违反菲律宾渔业法在菲律宾海域偷渔”为由向巴拉望省地方法院对11名中国渔民中的9人提起“诉讼”。

5月9日，中国外交部发言人华春莹表示，中国对包括半月礁在内的南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。华春莹强调，菲方对中国渔民采取的任何行动都是非法和无效的。中方再次要求菲方立即无条件地放人、放船，保证中国公民生命和财产安全，并且确保不再发生类似事情。